Mitgliedserklärung der LAG Antifa Niedersachsen
Landesarbeitsgemeinschaft Rechtsextremismus & Antifaschismus Die LINKE. Niedersachsen

Die LAG Antifa ist ein Zusammenschluss von Antifaschist*innen mit dem Arbeitsschwerpunktgebiet Niedersachsen. Wir haben es uns zum Ziel gesetzt, rechte Strukturen zu recherchieren, offenzulegen und dagegen zu mobilisieren. Wir arbeiten in Bündnissen mit anderen antifaschistischen und antirassistischen Gruppen und Organisationen und möchten mit unserer Arbeit diese Vernetzung stärken.

Die Mitgliedschaft tritt durch einfache schriftliche Anzeige nach Bestätigung durch den Sprecher*innenrat in Kraft. Sie erlischt durch Ausschluss oder eine schriftliche Austrittserklärung.
Die Mitgliedschaft ist beitragsfrei. Eine Mitgliedschaft in der Partei Die LINKE. ist keine Voraussetzung für die Mitgliedschaft in der LAG Antifa. Mitglieder werden (nicht nur!) zu den jährlichen Mitgliederversammlungen eingeladen, wo sie stimm- und wahlberechtigt sind. 


Hiermit erkläre ich meine Mitgliedschaft in der LAG Antifa Niedersachsen!



------------------------                     -----------------------
Name, Vorname                        Ort, Datum


Bitte teile uns folgende Kontaktdaten mit!

Adresse, Wohnort:



Email:



Telefonnr.:


Bist du Mitglied in einer Gewerkschaft oder einer weiteren linken oder antirassistischen Gruppe oder Organisation?


-----------------
Es genügt diese Mitgliedserklärung maschinell auszufüllen und per Email an oliverklauke@web.de zu schicken. Sonst per Post an: Oliver Klauke, Wilhelm-Bluhm-Str. 25, 30451 Hannover


Mit Antifaschistischen Grüßen

Sprecher*innenrat LAG Antifa 


